

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
17 August 2018  
Russian  
Original: English

**Письмо Генерального секретаря от 15 августа 2018 года  
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сослаться на резолюцию [2379 \(2017\)](#) Совета Безопасности, в которой Совет просил меня учредить следственную группу, возглавляемую специальным советником, для поддержки национальных усилий, направленных на привлечение к ответственности членов «Исламского государства Ирака и Леванта» (ИГИЛ, также известного как ДАИШ), путем сбора, сохранения и хранения в Ираке доказательств совершенных террористической группировкой ИГИЛ деяний в Ираке, которые могут быть квалифицированы как военные преступления, преступления против человечности и геноцид.

Совет Безопасности также просил, чтобы после утверждения Советом круга ведения Следственной группы я безотлагательно предпринял шаги, меры и действия, необходимые для скорейшего создания и обеспечения полномасштабного функционирования Группы, и уведомил Совет о начале работы Группы.

После того как 14 февраля 2018 года Совет Безопасности утвердил круг ведения следственной группы, 13 июля 2018 года я назначил Карима Асада Ахмада Хана (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии) Специальным советником и руководителем следственной группы. В тесном взаимодействии с Секретариатом Специальный советник работал над созданием основной группы начального периода, проведением ознакомительных встреч и подготовкой соответствующих бюджетных документов и в период с 6 по 14 августа 2018 года совершил свою первую поездку в Ирак.

В этой связи и по итогам поездки Специального советника в Ирак имею честь уведомить Совет Безопасности о том, что Следственная группа приступит к работе 20 августа 2018 года.

Буду признателен, если Вы доведете настоящее письмо до сведения членов Совета Безопасности.

*(Подпись)* Антониу Гутерриш

